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CONSIGNES DE SECURITE

ARachar une allerfion pamicubive aux indicatons
precedans des mentions sunantes:

ATTENTION - Signale une fors
A possibiiité de blessures corporelies

graves, voir un danger morel sl les

insiructions ne sont pas sufvies.

PRECAUTION : Sigrale une possibiid ds
blessures corparmics ou de deldnoreshon oo
ldquipamand &1 M MAMGCEORE na S0 DAS
LY

NOTE : Foumil das informations uiles.

L signie vous appede & la prudance
lors da cerlanes apéralions,

En cas de peoblams, o poul 1oules I:pEEIJﬂrrB
concernast! la machne, veuillez vaus afresser &
LN CONCessnrnaing agros.

ATTENTION : Lo machine 51 congus
PO asEUReT un service air o fable
dans des conditions d utilisation
confarmas aud Instructions. Awant
d'idlifiges volne maching, veuilles lire el
pssimiler le contenu de oe manuel. A
défaul, wouUs wous exposeriex A des
blessures el Néguipsment pourradl &ire
en 3

Farmadian £ Infarrmaliong

- Sp famileriser avec Tudlisation comechs o s
commandes avant dulilsar i3 machina, Savoir
arriiber e moleur rapidement.

- La maching doit imgours dire uliises sunant les

recommandaticnes indiquees dans la nolica

dinstructions:

Me pas punler que Nellisataur esh responsaton

des accidenbs ou des phénoménes dangenss

suryena aus autnes persannes au & eurs biens

I ol oo 6 responssblig devaluer &S neguas

palentiels: du lerrain & iravaller @) de prendes

ouleS RS prOCaLBons NECRSSMNGS POLT AsSUTer

58 sdcird, an pasticubed dars las pames, les sols

aocidentas, gissanis ou meubles:

- Me jJamais lalsear les anfants, ou oes Prarzanmes

ol Tamildees gss cod inslruclions, ulfiser &

maching. Les rgicmeniations ocalns peuwend

e wn @ge meremal pour Pulilsesa s

P peas uliliser k3 machine aprés avair absorbé

des madicamants ou des subskances, rpulbas

COMNITE POUVBn Nuir & 28 capacid de rddkse of

de wigilanoe.

- Four ulilisar la maching, ponsz cas §quipemants

da proteclions appropreds en padticulier des

chaussires de sécurkd, des pantalors longs
das lungttas prodacinces ab un casgue antibrst

Lhiiser o machine pour Tusage suouel elle e

daslinés, & savoir W débroussaillage, Touls

aulre  wilisation peut 8'8vérer Jangersuss Ol

enirainer vne débérioraion de la machine.

Priparalion ;

« Inspoctor minutusement |z zone sur laguetk: @@
machine dof &trg Wiisee ol almenar lous s
objels gui powrser e projetés par A
machine {piemas, fils, weme, abjets an mddal , )
Foaar Uitdisalion, Dujoie procadar & un coniidia
visugd de [s machice pour sassumr que les
oulils al hes déSociowrs re soeml M ueds nl
endammapss. Faire remplacer les pidces usées
Ol ENECMITARGSas,

- 5 la maching agl Squipde dun badon dameét
maleur, marienir les cibles dlecimues. d'amrét
matear &n bon ated de fagon & garanlic 'amst
[RCHIENTH

. Vanfior Fabsance do fufe do Bouide (essonco:
hailie, .}

M paas ulilser fa machine sans garde-boue ou
Capis do prmtaciion 6 sassurar que ous ies
dapopifts de Nixalion aom bicn seeréa,

- dvant d'oréreprancre o débroussailiage dune
parcala de tamein, dalimiter e panmelne de
e dangereuse pour ks Bers, en fonclion des
indications ch-apres. Délimitar & 'aide de
pamnealy calba zoma, an indiguant Ninterdction
de perdtnar & Finlésieur pendant lowsesiune du
chanticr
La poetés maxmmale dédvanioelles projections
dobjets pouvant attendre 40 méires, wouillez
dalimitar le parmeira dangereud salvam &
schema ci-comine

Péarméire de débroussailiage = &' - B -C-0°
Panmitre de sécuritt = -8B -C-D

Las couloins de sacunie (zones hachunies) dolent
it une Bargeur minrmuim de 40m

- Eviter g débrouasalliar & proxinii de feuy
habitds, de passape ou de sialionremeanl
« iz f@rmais wtiiser la maching an prisencs do bars:

Anlteilion danger Messénce esf haolemend

inflammatle -

- Biockar e carburand dans des macipsnks
spdcialament prévus & ool efel Faire le phein &
l'exiériqur uniquemant ol ne pas fumar pendand
cadte panation

- Me pmas anleser o bouchon du réservoir
dessence il Bjoutar de Nassance pandant s
| el Rourmss oo lanl quil el chawd,

- & de lassence a ¢t repandue sur o sol, e pas
tanfer g démames b molelEr mas doigner B
maching de celte rone B dviber da provoguer
touie  inflammation taml que IBs  vapeurs
deszzance ne sond pas dissipdes

- Enfreposer la machine dans un endmo seq. Ko
|Emae aniraposar la maching dans un kbeal ol
| wapeurs dassences pourasien] alleindre uns
flamme, une édincalle ocu une forle source O
chakaur.

« Rmmetire comeciemeant en place les bouchans du
PESETYTAT ' BS56MN0E

- Limiler ks quaité d'assancs Gang k& resennin
powr minimiser les éclaboussunes.

- Mg pas Terg boumes ke mobawr dans oandrol
corfing oo les vapewrs e monocayds de carbanes
pRIFENT & RCoIsmIAeT

- Le manoeyde de carbone peul S imodal
Bamyrer une banna venlisatian

Urilisation !

Demarrer e mobow avec précaulion  &n
respaciand les Inslruchipns du fabricanl at en
maintenan les pieds aloigres da das) ouslis)

« Aritor o motewr guand la maching est sans
aurveillance

- Marches, re jamasis counr sves la machine.

- Tirar la maching vers 501 oU ivarsar la sens de
marche (gl Ssponibsa) swec MEsucoup de
precaubions.

- Conservar ka distance da skt par reoport sy
ouiiis rolatifs, donrée por ks longueur du guidon,

- N pas placer les mains ou les pleds pris ou
aois dag Adments an rolalion

- En cam de

- WEratkan anamnale.

- blocage,

= prableme d'embrayape,

- Ghoc aved: un abjed tranger,

- g ioration du chble d'amil molsur
{suivTl modaka),

- Ammdder e mobeur immédadement (s be cible
aarrét  modeur esl  coups,  aclicnner la
commands &u starler comme déoit au &
‘démamaga moleur” pour amiler e mobaur)
lpiggar la maching relooicer, débranches e Al de
bawgee, mspecter la machine ef faie effectuer
|65 W'D-iraﬁ{ﬂ'lﬁ MECESSATES par un reparateur
agrdd avar toule nouvells ullisation,

= Travailier uniguement a & wmitre du jowr ou
tang ume lumasne arificaie 0o bonma gualits
Wir pas uliiser fa machine dars des penbes
supiriauras & A%
Ma jaraiEs dabroassailler en Wianl e machine
wers 5o
Travaibar las peries dans le 56NG IrenEvarsal
|armais en montant ou en cestandant
= Mu pas 5 arster ni démarrar brulalemend korsquo
I'em g& irouve suf g panba, Falkanbr sur ee
perbas ol dans les virsges sermés pour dviber foul
bascuipmeni ca perte da conirdle,  Bire
pamcuidreman] wolanl ke ges changements
de direchion sur les penies.
Sur un tarmen encombies dolbijals ol de dabris
malrels ou ragpoibds (rochers, aouches o ar-
bres, dateis metalbques, piquets, aic. ) - ot
corps éfranges pouvant B Irensformar en
dangeneise projeclie siou abimes B machine
dafvant fre aviis

Saur lerrame en panta el mouilés atbenlicn B

risques de chute.

Lutilisation d'accassoras ausras e CHUK

recammandés pedl rendss B machine

dangerouse, of opcaskannar dos dommages sur
wogre machirs Qi ne serciTl PSS COUMWGRS par
woldne gAnanlie

Maintenance | stockage

- fgritesr je motewr el débrancher s bouges avant
touhe opération de netiayage, de varficaton, de
changamant d'gull(s), de rdgiage o denlnatien
de |la machine

- Amiaber e mobeur, dabrancngz |8 boume at ullisar
s ganls dpas pour changes [[es) oulis)

« Maimenr tous les gcrows of ws somis adfin
of gasvrer ded condifjions Fulllisation sines

- Pour rédure bes rsgues d'moendie, mairienir o
maler, b silanoeuy, al kb 2ong de slockege de
'sssence dajagés de vépisue, dexois de
graisse, ou oe Ieute e malire susceptilo do
g'anflammar

- Faire remplacer s siencieon Féchappement
chifechuRu par un reparabeur agnes

- Ma pas rdpanal os plces. Faie nemplacar ks
pasoas par des pitces d'ongine

- Pour wolra sdcumé na pas moditar les
cargcharstiques de yolre machine Ne pas
maodifier lns rgiages de rgulation de vilessa du
mbedr at ne pes ulifser b molsur an survilasss
Un enirefien réguiier est essenliel pour &
saoitd af e manben cu niveau  de
paraTanced.

= Lamser e moleur refroede wvanl de ranger la
maching dans un iacal

Déplacoment, manutention, transport

- Fouia action sur ka machine hors o5 dabrssadl-
lage doil s'alectuer aec e oulils da coupa
chtbrayce.

- La déplacamant fhors du dabrossallags) ol
g'effactuer suran| les nsiuctions du § dépkace-
mang

- Manubanlich @ ne pas soulever la machine seul
La poids de la machine est indique sur la plaque
congtructour af dans o menuel La mamitention
dail s'effsciuer comme décril au § manubemion

- Le chargamamn e | deéchargement de la
machira dars uwe emorgue doil galfeciuaer &
I'aide d'une rempe do chamgemant adaglsa.

- Arimar carmessamant 13 maching powr un irans-
par en bouls sécurilé

- L transport dot s'effectuer motowr armitte: of bou.
g debranchie & shde CURE  nEmorgue
M ulibsesr aucun Sulre moyen de Fansporl



DEFINITION DES PICTOGRAMMES
A
/=\ H‘“

) e =) )
der riglage - -
hautaur de coups "
Me pas touchear aux

Eloigner pieds et mains, e I
lame rotative risgue de

saclionnermeni

Commands
d'embraysge
avancemein
® © .

Les gaz d'echappeameni
sont dangeraux. Me pas

Commande de gaz , = [ : ulilser dans un endnoit
-"'I_,_.E ]: = -"___F-.l.E

mal aéra

2 a7
Poignee coups circuid
el 2
e ii Couper le moteur avarni
3 ~ B - v i) d= refaire le plein.

® e (O
@ 0 P8
1 f‘ .H“a"-_ g 1 - Déconnecier la boughe avant tout

gy 2y enfretien de réparation
F e

e 2 - Lame rolalive altendion aux progec- Q
~ &

3 - Portez un casque antibruit

-

’_(:)

Ty ; lqr; It sz!e‘;_drtullmlrgn i Irterdit d-e fumer, da

2 - Rapide Rospect das distances de sécuri faire ou d'Bpprocher

3 - Lan b

A Piclogrammeas pl‘éltﬂl! au non suivant le modéle de machine,
INFORMATIONS TECHNIQUES
Modéle maching DE513 Mrvgal de prassion aooustiqus au poste de conduite
Fode kgl s7 (EN12733 : 2001 / A1 : 2009 ) dB[A) | 834
Modale moteur 675SERIES Imzertibude de mesure dE(a)| 1
Fuiszance netle (°) KW 286 Miveaw de puissance acoustiquee mesurte
POUr un rEgime moteer brimin 3000 (EN12733:2001/A1:2009) dE[a)| 923
Puissance nominak W[ 26 Incertitude de mesure dB(a)| 05
Régma matewr nominal irfmn| 3000 Miveau de vibralions aux mans de Foparateur
Mivaal de puissann aoouslique garante (EN12733:2001/A1:2009) mis*| 62
ddiaj| 93 Imcerlibude da mesure B 2

* La puissance du moleur indqude dans o document o5t une puissance netie obienue par l'essai d'un moleur de série selon la norme SAE J 1248
# une vilesse de ratabion donnée. La puissance d'un avtre mofeur de production peut #ee dfiérente de cefie valeur indiqués, La pussance réele
d'un motewr installé sur une machine dépendra de dférents faciours comme & vilesse de rotation, les conditions de lempérature, dhuemidilg, de
pression atmosphérique, de mainkenanos et autres



DEBALLAGE / ASSEMBLAGE

NOTA: Dans un soucl permangnt
d'amélioralion, le constructeur précise
que lintégralité de ce manuel n'est pas
confractuelle, et se réserve le droit de
modifier sans prévenir, les spécifica-
lions de ses machines.

m -————— Déballage

1.1
A

ATTENTION :

Un assemblage Inapproprlé de
celle débroussailleuse peut
provoguer des blessures
graves. Agsurez-vous de
sulvre toutes les instructions
solgneusemant.

ATTENTION :

Prendre garde a ne pas couper
les cébles ou & rayer [a
pelniure de la machine en
coupant les ardles de la
caisse.

1N

Contenu de la caisse
FPochella nolicas + péoes
+ pochetts boulonnerie
Dabraussaillause

Capot supérigur

Capol arridre

Deflecteur latéral

Rep.

miocom| =

(O B

Redournar le guidon, an dvitant d abems
s cables, le positionner & l'intérsur da ka
machine et |e fixer a F'aide des 4 boulons
{1}

Montage
du guidon

Gl - Montage
m des 2 capots
Medira la machime en position haulte, a
l'aide de la poignée (rep.3), meitre en
place et fixer =g dewux capois (C) et (0], &
I'aide des vis maiblaux

m - Montage
m du déflecteur latéral
(O B Montage

serre-cébles

- Poigreée de frein de lams

- Giuidon

- Carier de Toupe

- Baitier da filtra & air

- Rowe avant pivotante

- Bougie d'sllumage

- Grille d'échappement

- Dédlectaur lataral

10 - Bouchon du résenvoir d'essence

11 - Corde de lanceur & réenroulement
aubomatigue

12 - Manalle de gaz

13 - Manette d'embrayage d'avancement

14 - Manette de réglage de hawteur de

Colpe

Description

8 OE -~ B U S h =

81 Plaque d'identification
de la machine

A - Pulssance nominabe

B - Masse en Kilogrammes

C - Numérno de série

D - Année de fabrication

E - Type da la machine

F - Nom ei adresse du construcheur
G - |dentification CE

H - XX = Débroussailsuss

8 = Roueavant
iB fixe ou pivotante

A = Howsr fvant lixe
B = Rous avani pivofanta.

DEMARRAGE MACHINE

KSR < Plein d’huile

m et niveau

mi— Plein d'essence

Super ou sans plomb
ou SP95 E10.

88 ——— Accélérateur

Metire e bevier vers : Rapide

BSA < Tirer sur la poignée

m du lanceur

Lors du démarrage de la
machine toujours rester dans
la zone de sécurité.

des éléments m



Cette machine est destinde & :
- La coupe de I'herbe.
- i cisbroussaillage Goger

[diamatre maxi de coupe : 15 mmyj.
Cette machine n'est pas destings a une
utilisation professionnelle.

UTILISATION

S8 < Marche avant

Respecter une zone de
sécurité de 40 m de rayon
aulour de la machine,

ARRET

m -——— Réglage hauteur
de coupe

Arrét de la
marche avant

[ ]

Relacher la levier d'embrayags.

s Arrét moteur

Medtre la commandes
d'accélarateur sur MINI.

SR <— Relacher Ia poignée
m de frein de lame

SR ~—Nettoyer le filtre

m a air

ESE = Nettoyer le carter

m du lanceur

DEPLACEMENT ET MANUTENTION

m -——— Déplacement

Arréter le moteur.
Laisser refroidir la machine
Dabrancher la bougie

Ne pas soulever la machine
seul.

> PE

m -—— Points d'arrimage




SAFETY PRECAUTIONS

Pay particudar cang o e gedclions marked as fol-
loaws:

DANGER : This indicates a sirong
likplihood of serious or cwven fatad
mjury i1 the Insirections am nol Tollo-
it

WARMNNG : . This imficales & Ask of vy o
damarge o the sqngment if e nstuchanrs ane nof
fonipweadl

HOTE ; This mclicates useful infeemation.

Thi= symbol reminds yau ¥ take cane
wilh caftain apaTalong.

H yau have amy probliems oF qussslions &boud The
culiaratar, pledsa cormact yaur Soprovesd sunplier.

DANGER ; The machine is designad
for safe and reliable serdce if used as

instructed, Before using  your
rsChine, please make sure you have
understeod the comtents of this

manual, Dthersise you cowld ba inju-
red and your equipment could be
damagesd.

Tradmimg ¢ Mifermation

- Famibanise yoursell with tha comect use and 1ha
coniirols bedore usEg e maching. Know how 10
siop e motor rapicly

- Tha miaching mits] abvays be weed accdrding o

the moormendations given in the instriction

maraal.

Remamibar thal the usar i mesponsibia ior emy

accdants or dangerus reactons oocumng o

othier pacpls of thair belongings. 1 s ks raspon-

gibifity io Sssass (he polantal risks of Be ground

0 be cieared and fa take all precautions necos

saty o ansuwre it s sale. in parioular on skpss

and on loose, shppery oF dneven graund.

- Wavar affiow chikiran or people unlamibiar with
heae inglnuclions o use e maching, Thean
may be local bras which ol 3 minimum aga far
LEERrE

- Do mol use Wi machine i you have besn laking

meoicing ar alher subsiances thel might skow

FOUT MaBciions of maks you drowsy.

Wehen using e maching, wear the appropriabe

protactive gear, inpartcuiae safefy boots, kang

rousars, Godoies and sar probaciors.

+ Uk (he machine for the pupose it is designed
for — claaring scnah, Ay DENET Usa may Be dan-
QEiauS of Cawsss Eamage 1o he maching

Preparation :

- Caradully ingpact the area whene the maching i3
ta be used and remove any objects That might be
propeciad by tha machera (slones, wie, oliass,
makal abjecks )

. Baforn use. always chock aver the machine 1o
engure hat fe fools and dalleciors &ne nod wom
o damaged Replacs any wom ar damaged
parts.

- Maintan the efeciical cablas that stop e mosar
in good condition sa thal you can be sure b m
the modor off

- Check el ma pelral or oil are l=aking

- Do not 1= the maching without s protectsns
casings and ansure hal all Me fitlings: ane Gght.

- Before begrming 1o clear a sineich of ground,
rmark out the ares thal may be dengercis for
other people, as shdéam bealaw.

Mark o this area with nofioes forbidding peopia
Froen emlesing wiika woik 5 In prograss

Snca chjacts may be thinoean up to 40 meses,
mark oul the dangesous soea &3 aboam in e
desgram,

Brush custing arca = &' B £ OF

Danges Zone=A-B-C-D

The danger aress [Shaded] musi be st lea=t 40m
wicka,

+ fuoid using amund inhabied buldngs, paffe and
parkig anaas
- Manvar Lst wetan thena ans oliver peonls neartny.

Danger! Patrod i Righly dnflTammaldel

- Storg fissd in containgrs speckally designad for &
Aiveays Till e Lank ouldoon: and o nof smoks
while doing it.

- Dz ok unscraw tha fual CAp o 100 U Wil patral
wihile the molor is rurning ar siill hob

- If patrod is spit an the ground, do nok try B stan
e mokor, Camy the maching alsowhers and
arvaid Ml naked llames undl the petrol vapour bas
deprarsad

- Stone he machime Ina dry place. Newsr shane (e
machira in @ bulcing whan the pefrol vapour
can reach a Bame, spark of sounsa of inlensa
heal

- Reglace tha caps of the furl tank and the pairal
@ cormaclly

- Limit the amount of petrol in the tark o educe
spellaga

- Do ol s e maddor in & confined spaia wihana
carbon monoide vapaur reght accurmulato

- Larnon monddide can be tahsl Engure pood wan-
filasficm.

Uss

- Taka cara whan staring tha modor, following iha
marmulpciuras ifalnechons s keeping your
fert away from the blado(s)

- Shap the mdlor wihan the mathing = nok in usa,

- When halding 1he machineg, walk dan'l run.

= Takn greal care when puling e maching
Brweancs wou of reversing tha dreclion of mdation
(if fitbesd )

- Kaap a sale distanca frgm the roteting blades,
i by this length of Te sieeding coluemn.

- Do net placa youwr hards or foet noar or beneath
rotating pars

- I there s

- pbnormal vEraton

- & Blockaga,
a prablem engaging or dsengagng
Tha crdch

- & tollsion with a fomegn object,

- detaroratian of the angine halt cabie
{holcrwing maded)

- Etop tha engine immedialely (# the Engirs hal

callle I5 savared. usa fhe siarer conbrd a6 das-

cribed m paragraph “san the engine” 1o siop the

Enging}, Iet the maching coal down, unplug the

gpark-plug leed, inspect e maching and hews

the necessary repairs camed oul by an appo

vl repairer Bafong 1=ing again

Wil orly by dayighl or in good arlificial lighl

- Do not use the mackéne on slopes greater than

2%,

M pull e machine towands you when brush

cLtting

- Wiark BCroas hapas, nol up of Goen tham

Whnen warking on 2 slope, do nol slop or stant

sanupty. Siow down an siopes and tight fums o

avaid losing your balance or load of conlrol. Be

pariculardy cansful whan charging direction on

slopas.

On ground encumbaned with objecls or debris

whether nalural or nal (mcks, ines SLEMpS. Scrap

malal, peats, ete.) any Toreign body thal might be

transformed inle a dahgemus projeclie andlar

damage Iha maching musl ba avoided

- On sloping or wet ground, beware of @e ek of
slipping

- Liging accessorias ofher than thosa reconmimen-
detd may make e machine dangerous and
cELISD damage i your maching which wil nod be
coreanad Ery yoLIr QLeanan e,

Maimtenance | storage

« Slop the motar and disconnect the spark plug
beatiore cleaning, inspesing, adjusting or mamai-
) Eie machine or changing [ha oall(=).

« Szop tho molor, discornect tho spark plog and

usa fhick gloves whan changing tha tools]

Kep afl nufts and bolls tight to ersune sale condi-

tons of 1sa

Tix reducsa fee risk, Beep the mabor, 1ha sdencar
and the fusl storage aras free of planls, wasie
od, ar any othar inflammabie matenal

¥t exhaisl slancer g dalective, Feve (| negla-
ced by an appraved neparer.

- D ok miand: parts; reglace them by the makers

AT Banss.

- For your awn salety, do nol alber the characiens-
tics af your maching. Do not tha molor spasd
setlings and do mol run e molor &l exoess
spards. Regular manienance is cssential far
safaly and o mainlsin the level of parcrmance

Aflees the motar o cool doan belone pulling the
miaching awary

Moving, handling, fransporting.

- Ay action on the maching agan from brush oul-
firg el Bo performiad wish The cufler Dlades
denpaged.

- Tha maching mast only De moad (axcapd fiar
brus-cuilling purposes) n eccondance with the
Instnections in the “Mowemon!® soofion

- Hanaling: do nat 18 the machene by yoursel. Tha
machine's waigh s shown on the manufec-
rar's plate and in this mamnual.  The maching
miual be handled only &= described in the
*Handing® section.

- Whan loading o unioading Ma maching B ar
e @ Lrailer, use a audable ramp.

= Lash tha maghing doan comactly for safa frans-
.

- The machine should be rarsporied in o trailer,
mahor slepped and sperk plug disconnechad; do
el wse any alher method of lrarspor.



DEFINITION OF THE PICTOGRAMS

ﬁm Cuttirg halght 'I_‘y . | I i‘
control = =) L=\1°
Do niot touch any hot

Heep your hands and fest suHaCRs,
away from the rofating
blads = risk of beg cul by
the blade.

Forward motion
clutch comirod
@ O I ‘ -

The exhawst gases are

dangerous. Do nol uss

fakge |

2 Y] 7
Shon-circult handle
L-g 2
&
")

A @ 37 E}A Switch off the engine
] .'F:--""‘--F‘-':' ;
3 e ad 3 e before topping up the
@ ];-]]_ & [ fuel
'-_—___"-l DH'

e W

~ \ o3 1- Disconnect the spark plug before

| E o S| carying oul any maintenance of

| = =

e repairs Q
V - Rotating blade: beware of projectiles %
st Wear a helmet with ear defenders

2

3
4 - Read the User's Manwal
5

{5 ; Do not smoke, ignite &

5 ' F;TEF = Dhserve the safoly dislances, flame or approach with

5 o a naxad Hame
3 = Slow i
A Piclograms present or nol depending on the model of the machine,
TECHNICAL INFORMATION
Machine modal DE513 Sooustic pressure leved o driver's Soad
‘Weight kg| s7 (EN12733 : 2001/ A1: 2009 ) d8ial| 834
Enging mode 675SERIES Measurement uncertainty dB{ay | 1
Mal cutput () KW 26 Massurad scoushc pragsing leval
Far angine revalutions rprm| 3000 (EN12733:2001/A1:2009 ) d8{a)| 923
Mominal poresear KW | 26 Measuramenl unoariainty dE[AY| o5
Mominal anging resalutions rpem| 3000 ‘Wigration kavel transmitted to operator's hands
Guarantesd acouslic prasaune lewal (EN12733:2001/A1:2009) mmfa?| 6.2
dBE[&) 93 Massuramant uncansnty % 2

* Ther engire: paver indicabed in this dooument is the ned output obtaned by festing an engine from a production un according o Standard SAE J
1249 at a given speed of rolation. The power of another production run engine may differ from 1his indicaied value, The actual power of an engine

instalked im a machine depends on various factors such as the speed of rotation, the temperabure, humidity, stmespheric pressere and manbenance
carditions ard ofhar faciors



UNPACKING / ASSEMBLY

ME: In his constanl desire to Improve
his products, the manufaciurer stales
that the whole of this manual is not
confractual and reserves the right to
modify the specificalions of his
machings without nolice.

m <+———— Unpacking

1.1
A

WARMNING:

Inappropriate assembly of this
ratary liller could cause
savare injuries. Ensure that
you follow all the instructions
carefully.

WARMING:

A Take care not to cul the cables
or scratch the machine's paint-
work when culting the edges
of the case.

Ref. | Contents of the case
Instructions and parts pouch
+ nuts & bolts pouch

Brush culter

Upper cover

Reaar cover

Side deflector

miocom| =

O B Fitting
m the handlebars
T B Fitting

the 2 covers

Sat the maching in High position, using
ihe handle (3). fit and fasten down tha two
covars {C) and (D), using the meial
SCTEWS.

@ Fitting
m the side deflector
m - Fitting

the cable clamps

1 = Blade braks handls
2 - Handlebar
3 = Cuflter guard
5 = Air fifler box
6 = Pioling front whesl
T - Spark plug
8 - Exhaust gl
8 - Side dellector
10 - Patrol tank cap
11 - Self-rewinding starer cord
12 - Throtile lever
13 = Forward molan chulch lever
14 = Cutting height confrod kenver

Description
of the elements

88 Machine identification
1.7 plate

A - Nominal powar

B - Weight in kilegrams

C - Saral number

D - Year of manufaciere

E - Typ= of machirs

F - Manutaciurer’s name and address
G - CE dentification

H - XX = Brush culler

Fixed or
pivoting front wheel

—
-

A = Fixad front wheel
B = Pivating front whaal.

STARTING THE MACHINE

ESA <— Filling with oil and
(21 checking the level

m =—— Topping up the

22 potra
Super of lead-fres
or 5P95 E10.

m =+——— Accelerator

Setting the lever to: High Speed

828 <— Pull the handle on
m the ignition cord

A

When the machine starls,
remain within the safety zone.



__ENJ'N

Forward

o1 -

Maintaln a safety zone of 40 m
in radius around (he machine,

88 < Adijusting the
m cutting height

STOPPING

Stopping
forward motion

Release the clulch lever

- Stopping
the engine

el the accelerator contral to MIMIL

-— Releasing the blade
m brake handle

SR < Clean the air filter

m -—— Clean the ignition

m cord casing

Maoving

A

Stop the englne.
Let the machine cool down
Disconnect the spark plug

Do not lift the machine alone.

A

MOVING AND HANDLING

88 < Tie-down points




ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Parma la massims allerriors alid sveebanza prece-
duin dale scouentl indicaznont

ATTENZNINE: Indica un rischio she
warto i gravi ferite o persing di morie,
&0 pOn wengono rispeiiate le lstn-
rianl.

PRECALZIONE: hdica i mechn of fartfe o of
danne afaffrersehma, 5o 0on Venponn DRsenEle
b3 (RITLUZAIN,

MOTA: Famisca infammaziors ulil

Duesio smbalo richiama alls massims
prudenga ciFanha detanmingls opamIonL

In caso i probleml 0 par quadsipsl domands
riguardants | mabizappa.  realpersi ad un
conoessknano autarzzala,

progetiata per garantine un serdizio
Flewrs ad alfidabibe n condizioni
d'usa confarmi alle Istruzionl. Prima
dl adoperare la macchina, leggers
afteniamants & comprandens le i@
ziond confenube nel presente manusale
La mancala ossarvanea of quesia rac-
camandazione ﬂﬂd‘lm pericalo per
I'meotumita delle persone @ la possibi-
lith dF arrecare dannl alla macshins,

ﬂ ATTENZIIONE: La macching & sisis

Traiming ¢ Informazion

- Fam#lgrizzarsl con Fulfizzo cometto & con |
comandi prma di wliizzsme |8 macchica., E
nacessano imparare come amestame @ motons
rapalamante

- La macching va sermpee ubliezats oservando e o
comandasion conlsnita nal maniss sruzcn

- Termm |.'l'l'.'d-ﬁ'l'l|El che I'illizzalore della macching
@t responsabile degl ncdentl @ doi penooli nai
quall possong noomane e & persone o | ko
Beani. Sua & la respocsabiits di valutams i polas-
Hali nschi presenti nefia zona di Evarg & pren-
dara lulba e dovuba pracauzion par gatanlina &
proana sicwreeza, n parlicolare su pendi npedi,
tarreri accklemah, sowioiosd O instabil

- MNon asciare uiiEzare B macchira ai barbinl o
a chi ran ha dmestichezza con e presenti istre
Zlori. Evertigsd normative Iocall i wigone mal
paese ' wilizea rchiedono che loperalore abbis
un'gks minima

- Non adoparane la macching guands = & salto
l'effedin di alcalcd, famac o abe sostanes che
mgiscano s rilkess & sull allangiong,

- P uifizzare la macching, ndossanm disposilivi
di protezione: adegual & in paricolare calzalum
ik gicurazze, pantaioni Winghi, ocohial & giou-
rezza & disposilivi di protezions sunicolre.

- Adoperare B macching asclusivamanta pes Fuso
peevigln, ossia la falcature, Quafissi ulilizzo
dverso da guello sopra descriio comporta pen
colo par Nincolumia deds parsong & avaniuiall
danrs alla rmacching,

Propararipms |

« |Ispedonare acourataments Farea dove = dowa

lawomare avende cura di togliar ol g cggest

el potnebbem essers soagiat dalla macching

{pietre, fil, woiri, oggett matalho ||

Prima di inizam il ey, procedens semgee g

un ispezione visiva dela mechina per veriicans

cha gl ulensd & i deflghnn non slane uswrat o dan-

ey, Soaliuing | pecsi usureli o darneggias.

. Za |lp macchina & dotata di pulsante di amesio

mehore, mandanana in buano shato | cand alaliric

of arresto per garanliee 'armesto del malone.
Controllare cha non vi ssano pardile di ligadi

(carhuraida, oo, )

« Man adoperare |2 macchinag con | paratanghi o
cartesr dl prodeziong smontah & conddlars che
luitli | deprasifiv di protazone sano bloocst

- Prima di witzzare il falciatutto, dolimitare # peni-

maire dalla 2ona perlcosa per terzl, In funzione
delle indicazioni riporiate qui di seguiio
Delimitzes: |]a zona mediant: cafell che eviden-
zimo il divialn di accasso duranta il lavem.
La porlata massima di evertunle proiezione di
oggatli pué raggivngers | 40 mein. Si racoo-
rmarda gundi di delimitare § peimalro perica-
Ioso sequanda b indicazion nporata nefla figura
[STIN:Te s

Pafmelrs di Eciaiua =& - 8- &' - D0
Parmetro di sicurazza = A-B-C- D

La lsrgnazza minima dalks 2ong Jdi Bicurazza
|2ore rafepgiale) deve ssseres di d0m.

- Evilare of efatiuan lavon di Bakciatura nelle vici-
nanee di iuoghi abitali, di zone di passagpic o di
parchaogha,

- Mon efelbiare mai lavon di lalcialusa con leezi
nelia vicnanza,

Altereipme pericdlo la benfing @ altamenie
inffammabile:

- Comservarg la bBanzina in recipleni idongl per o
sioccagogen. EMetiuaes il piend di benzing esclusi-
wvarmerie alif apero a non fuman dumnie b ope-
rezionl di fomimento

- bon logiere i Eppo del serbaibio dela banzina
nfl aggungene banzina so @ molore & 0 Mmoo
appUne BNeora calck,

- Nl eveniuabls o fosse stada fuoiuscils & ben-
zina, non avviara il malore. Allankanese la mac-
china dalla zona e evilwe gualsiaal fonba di
avoensions prma che | vapon del combustibile si
slaro dissipati

- Riporme la macching n un locale asciulta, Non

tanere la macchina in amblerti dove § wapon di

banzina pottebbeng raggivngere famma, acin-

tille 0 soegenti di calone.

Riposizionara cormatiements | tappil ded serhalom

& dala meya di banzina,

« Limiare la quantita di benzina allintemo del ser-
batoio per Adume gl sprizzi.

- M daviare il motona inoun amblenbe chiuea dove
51 put accurmdare  monasside di cerbonks,

= || monc=ido di carbonn pud esdede morsde.
Comnolane che la venlilaziones sia sufficents

Ukilizzo :

« dvwwre il molore con cavtain osservardo Ie istru-
Ziond dal costnithons & terancd | pledl ben distanl
dagli uhansili

- Arrgstare i molore quanca [ macching & las-
cigta incusiodila

« Cammirara, nan camrere oon b macchina.

- Ligarg |a messima precauzipra nal lirang la mac-
chirg o o & o relliveedtine | senso di man-
cia |se disponitiia)

- Craaervare una disianza 4 sicurazza fepesis agll
elemenli mlanti comispondenie alia lunghezza
calia shegela

- Mo metlere mai mand o piedi vcing ¢ aolio s
part in movimenio.

- i cgEn o

- wEIrazone aramak,

= loccagg o,

- problema oF fizioma,
urio can un cagss asianso,

- danno 3l cawd o arnesin mobara
(& secorda del modelka),

= Fermare immedsaiamenta il malore (se § cavo di
amaslo molore & sezionglo, ssinana |8 leva dalo
slater sequendo e shusion descolte nel §
“auwvip molore” per armastare || mosae), Escans
raffrecddare la mBcching, ispezionam  1a mac-
chira & far sfietuasre le rparaziond necessanas da
un nparatore autonizzalo poma di ulil2zes &
macching éi nuo,

= Lavorare sofanto ala luoe del giomo od i pra-
genza di pna buona lluminaziane arilicaks

- Man uslizzare la macching su perdenss Supesion
Al 20

- Bon efalbuare laeof di falkkiaiia Grando b mac-
chirm verso di sé.

- Sulle perdderoa, non levorane 0 salda o N 0is-
CEEa [l Seempre Irasversalmenie

= Mpn spegnon na avvisee bruscamansa || matome

cuBared o & |Bvora 24 pendil. Ralkentane la velocils

s pendki B nelE aires stelle per avtane un

rinalimmenic o una pardita o coroin. Fane

ol athenzione al camé di dinazhone sl perdi

S bareni dove sono presenti ogoeti o mesidul

rahsgdl o deposial (eoce, ceppl, msidul matal-

lich, palall, ecd. ) va oo qualsiasi ogoalio
esimneo ohe poirebbe tesformarsi n pevicoloso
proietihg e causare darmi slla meschna

- Su termeni ripidi o bagnatl, stlermone ai dschi di
caduta.

- Lulilizmo i esteesan divarsl da guelli rascoman-
dali pud renders pevicokeso Pulilizn della mac
chirg g provocang dannl ale macthing non
coperll dala garanzia,

Manutenzsone | rimeasagao

- Fermara § molore & gleccans | cavo della can-
oela prima di effeffuare In operazicn o pulza di
werifica, di cambiy wiansle, dl regolazone o di
maredereone mesochine

- Fermane § mofora, staccang i cave della candela
& indossana guardl apessl par camblare g uban-
sill

- Controfiars cha huth | dadi & be vl sann ben ser-

rali & fordo per garantine condizionl d'ulilizeo

SHEur.

Far ayvilang paicoio 4 incandio, lenan || motorns,

il silenziatore @ ka rona di stoccaggio del carba-

FAMGE bed pLIlll oo vagedall, da grassn in gCoessn

& da oualsias alirg aamenio infiammabibe,

- Far sostituine | sfenzialor di scanco difetiosi da
un rigarabone pulorizzato

= Mamn riparare | pezzi. Far effefiuse @ sosfughane
con ricamis orginali,

- Par moivi di sicurezza, non modilicans W caral-

terisliche dela macchina Mon modificane e

regalazion di velncita del malore & non ulilzzers

il molste a velocild apcassiaa. Lina marwben-

riono rnegoiane @ essonzialkn por garantine [ siou-

rezze @ he prashazaoni dela macching

Lasciare raffreddana il mobara prima di npocme &

macchina in un ocake chso

Spostamento, manutenzions, trasporo.

- Cunlsiasi operazione sula macching | &l di fuer
cai lerori i Falciatura, si efathua con gli atlrezzi
o lagiio disminesali.

- B trasterimenis {al di fuon ded lavon 4 Pakciaiura)
v efleltuabo segiendo be istruzion dpotalbe mal
paragrafo “trasfoermmenis ©

- Mvimeniaziona; non solevana |3 macchina da
sofi. |l peso dela macchina @ riportalo sulla lar-
ghetta dall del costruttorg @ nel presents
manuale: La movimenlazions e allaitua
sequendo le sinmoni riporiate nol § “maovimen-
tazanne”

- La operaZiomn di cénco & di scanco della mac-
china s un rimorchio 51 affethmne con una
rampa di canied idaned.

« Bloccare b maoching per garentine un frasporto
Iniptaka slcurazza

- Il rasporta si effeflisa su un demorchio, con i
malore spenta i il cavo della candela scoliegain
E wietale adoparane un qualsiasl aitno megzo di
tritspario,




SIGNIFICATO DEI SIMBOLI

Comandn o reglsiro “y
dell'allezza di laglio E:’ I .

. 3 Mon foccare e
Tenere piedi & mani giparticd calde,

diztantl dafla lama rotanta,
8 ko di pesolamenio

®© | Ak

| gas di scanico sono

Comanda di innasto
avanzamenio

percoloal. Mon adoperare

55 ﬁf". [x—':‘E in un locale non

suflicieniemeante vantilaio.

Leva salvavita

E B

"\
; . || A CZ PA Spegrere i mokore
°® 9 [Z-F

1,4 N\

_ Vg 1 - Scollegare la candela prima di qua-

gy 2y slasl operazione o manutenzione o

- e | Aparazions Q

' V 2 - Lama rotante, attenzione alle proie- %

St zioni
4= Indossare un disposiive dl prote- E vietalo fumare, fare

3 SEEII'.!EF Zione auricolare fuoco o avvicinars al
« - Hapido 4 - Leggers il libretto istruzion lLGGo
3 - Lento 5 - Osservare b distanze di sicurezza

A Simboli presenti o no & seconda del modelli macchina.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Modallo misochng DE513 Livedo di pressions acustica al posto di guda

P Kg| s7 (EN12733 : 2001 / A1 : 2009 ) dB[A)| 834

Modallo molore 675SERIES Incartezza di misura dB[A&) 1

Potenza netla (") W 26 Livedla di polenza acusiica misurala

PET LN regims mabane girifmin 3000 (EN12733:2001/A1:2009 ) dBE[a&i| 923

Polenza noeminaka WKW 26 Incarlazza di misura dBE[AY| o5

qEEI ma molong Nomingss pririmn 3000 Livedo dela wibraziond ella mano dall'operatona

Livello di polenza acustica garanlita (EN12733:2001/A1:2009) mus?| 62
dB[a)| o3 ncartazza di misura % 2

* La polenza diel motore indicata ned presents doswmento & la pobenza netta offenuta su un motore di sere ai sensi della norma SAE W 1349 ad una
dastay velacitd di rolazione, La pabenza o un alire motore di produzions pud isultane diversa da quedla indicata, La potenza effeitiva del motore ins-
tallwio sulla macchina pud variare in fmzione di deersi fattan quali b velocith & rotazione, a femperatura, Fumidita, la pressione almosfonca, la
marutenzioneg, aoo



APERTURA DELL'IMBALLO /INSTALLAZIONE

WOTA: il costrultore precisa che || pre-
sanfle manuale non & contratiuale:
impegnato in un costante migliora-
mento del propri prodotii, si rleerva il
diritio di apporiare SEnEa preavyiss
modifiche alle specifiche delle sua
macchine,

m - Apertura

m dell'imbalio

ATTENZIONE:

Il montagglo errato della
malozappa cosliluisce pari-
colo per I"incolumita delle per-
sone. Controllare che tutte le
istruzioni siano accurata-
menle rispetiale,

ATTENZIONE:

Porre particolare attenzione a
non sezionare | cavi e 8 non
graffiare la vernlce della mac-
china aprando lo scalalone.

¥ 1N

Ril. | Contenuto dello scatolone
Busta islruzion + pezzi +
busta bulloneria

[ Falciatutio
Carter superiore
Carter posteriora
Deflettors latarake

moom| »

m - NMontaggio
della stegola

Mallare b macchna in posdione afla pear
mezzo della leva (nf. 3), posizionare e fis-
sare | 2 carer (C) & (D) eon la witl par
el

Montaggio
del 2 carter

m -=—— Montaggio

del deflettore laterale
el - Montaggio
m dei serracavi

8 < Descrizione
m degli elementi

1 - Lewva dal freno lama

2 - Stegola

3 - Carer di laglio

5 - Scalods dal fillro aria

& - Ruoting anterione pivostianis

¥ - Candela di accensicne

& - Ganiglis ol scanco

9 - Dalleitora lataraie

10 - Tappo del serbaioio Bbenzina

11 - Fundcella di avwismenbo
auh:lawﬂlgﬂntﬁ

12 - Leva dal gas

13 - Leva innesto avanzameanio

14 - Leva di registro dell’altezza di tagho

8 Targhetta d'identifica-
Zlone della macchina

A - Potenza nominaia

B - Masza in chilogrammi

C - Numeso di serle

D - Anndg di labbricazions

E - Tipo macchina

F - Nome e indirizzo del costnatiore
G - Marcalura CE

H - XX = Falciatulle

-+—— Ruotino anteriore
fisso o pivoettante

A = Rudlindg anlariong liss
B = Ruotino arencre pivoaitanta,

AVVIO DELLA MACCHINA

m - Rifornimento

m olio e livello

8] = Rifornimento

m carburante

Super o senza plombo
o SPa5 E10.

m -=+—— Acceleratore

Metiere la leva su: Rapido

m -« Tirare la corda di
m avviamento con la

manopola
A

Rimanere sempre nella zona
di slecurezza al momento
dell’avvio della macchina.



m -———— Marcia avanti

Rizpettare una zona di slcu-
rezza di 40 m di raggio allorno
alla macchina,

88 < Regolazione
Eﬂ dell’'altezza di
taglio

ARRESTO

m - Arresto della
m marcia avanti

Rilasciare la leva frizione,

o1 -

Portare la leva accelaratore su MIMI

Arresto
motore

m -——— Rilasciare la leva
m del freno lama

SR =—— Pulire il filtro aria

m -+—— Pulire il carter del
m dispositivo di
avviamento

SPOSTAMENTO E MOVIMENTAZIONE

m -——Spostamento

Epegnere || motore,
Lasciare ralireddare
la macchina
Scollegare |la candela

Non sollevare la macchina da
soll.

A

S8 < Punti di aggancio













1. SABRE FRANCE

3. M Jean Fiare STABLE

5 675SERIES

5, Hue des Salnes « BP 56 - Martin Eglisa
FENT NELUWILLE LES DIEFPE (FRAMGE}

2, SAARE Fangs
5, Aue des Salines - BP 56 - Martin Eglisa
FENT NELUWILLE LES DIEFPE (FRAMGE}

4. 4000**06**

Déclaration CE de confarmité

Je, soussigr (130 (2) déclare par Ia. prm s la machins décribe ci-degsos

o5t panlommes s ol Soosito ine [T

Decziipion | Mohofaicksn . thnicant (1) modala (4]

Type (5]; Mom commencal 5.

Fopmsantant autorse a va hechnique [3).

Fildrance aUX NOMexE han

Flpaay de puissance acous

Muvpau e pulsSancn ACOUSHOUS MoSUnGE |ID:|

Faila | (113 date {12}, signataire | (13) Egnabuea | [14)
Wioir 0" che S (1) @0 damidne page

Dichiarazione CE di conformita

Il sottosoring {13 {2) dichiam I!hi la macchina dascritta qui 5000 & confiorma alks
dapoaizioni dalla Direttiva Ma
Descrizione: Molofalcatnce can
Tipa [5); Danominazions:
FAapprasertanyia aulon e &
Ai=rimenic alks nome armani
Livialio i poferza acustca gan
Ll o poderia acustica misueala (100,

Riazoako a (111 data: {12), nome dela persona con facoha o firma: {13 dma: {14).

Pay ) 2" o sans (18] consgaTane ulmg paTs

edi; fabbrcante (11; modelo {4);
umara di sana (15},
dodmmenianons lecnica (3

4. DE513

7. 2006/42/CE - 2000/14/CE

EC Declaration of conformity

L. the uncdersigniad (13) [2) deddare by tha prasent documant el e maching da-
siribed bekorw comples I'th hinga Dicedtres (7).
Dscriplion: Pocestrian-c amtaoturer |13 madal ()
Typa (5] Commantiad ,

Authorized rapresenialive
Folenence o harmanised s
Guaranpd AEOUSHc Doear
Meagzurad acoushic power lesal {100
D wp ;| 01} diabec {120, signatony: (13] sionatum: (14).

SBas Sanal Mo, (15] on s page

maniation (31



a. NF EN 12733 A1

9. 93 dB{A)

10, 92.3 £0.5 diB(A)

1. MEUWVILLE LES DIEFFE

12. 33-07-2004

13, ML Jean Piesre STABLE

14,
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